ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РЫБНО-СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛЫК БИСТӘСЕ МУНИЦИПАЛЬРАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

01.12.2022

пгт. Рыбная Слобода

№ 353пи

Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Рыбно-Слободском муниципальном районе Республики Татарстан на 2022-2026 годы»

В целях реализации Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с пунктом 8.2 части 1 статьи 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Рыбно-Слободский муниципальный район» Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Рыбно-Слободском муниципальном районе Республики Татарстан на 2022-2026 годы» (далее Программа).
- 2. Рекомендовать Финансово-бюджетной палате Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан ежегодно при формировании бюджета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан на очередной финансовый год предусматривать средства на реализацию мероприятий Программы с учётом возможностей и в пределах средств, направляемых на эти цели из бюджета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Рекомендовать предприятиям и учреждениям Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан обеспечить выполнение Программы.
- 4. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 03.10.2018 №234пи «Об утверждении муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Рыбно-Слободском муниципальном районе Республики Татарстан на 2018-2023 годы».
- 5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru и «Официальном

портале правовой информации Республики Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан по экономическим вопросам А.А.Хакимуллина.

И.о. руководителя



Р.Л. Исланов